



十年寒窗苦就为这一天

我省51.1万考生今“战”高考

星报讯(记者 桑红青) 十载寒窗,一朝题名。备受关注的2013年高考大幕今日开启,我省51.1万考生今日迎接“大考”,省教育厅提醒考生,高考比拼的是实力,不要寄希望于作弊、走捷径,以免上当受骗。据了解,今年全国有912万名考生报名参加高考。

据统计,今年我省普通高考共有

考生51.1万人,比上年增加1%。其中,文史类考生21.4万人,理工类考生29.7万人,分别占41.9%和58.1%;应届生为40.7万人,历届生为10.4万人,分别占79.6%和20.4%。与去年相比,今年文史类考生减少了1.3万人、理工类考生增加了1.8万人,应届生增加了1.4万人,历届生减少了0.9万人。

尽管每年高考都采取了系列防作

弊举措,但每年仍有一些不法分子铤而走险,利用高科技作弊。记者昨天从省教育厅获悉,我省今年所有高考考场都安装了“电子眼”,考生在高考考试现场一举一动都将“尽收眼底”。省教育厅提醒考生和家长,一定要诚信迎考,千万不要铤而走险,更不要听信网上的所谓“兜售答案”的谣言,以免受骗。

▶ 特殊考生

安庆太湖 将现一个人的考场

星报讯(王继兵 记者 王汝华) 每年高考,总有一些特殊的考生需要特别的关怀。今年高考,安庆市太湖县考生彭涵就得到了特别的关爱,他将在一个人的考场完成自己的人生大考。

今年18岁的彭涵是来自太湖县熙湖高中理科班的一名考生。由于从小患有神经性的抽搐症,彭涵的双手和头部经常不停地抽搐,更麻烦的是由于神经等原因,他还不停地打嗝。三年前,他参加中考,教育部门就为他单独设立了考场。今年的高考,一开始他非常担心,不知道自己还能否得到特别的关爱。抱着试试看的心态,他向教育考试部门提出了单设考场的申请。没想到,很快得到了省、市考试院批准。当地不仅为他单设考场,同时还抽调了3名监考员担任这个考场的监考,做到周到细致细致的服务,保证考试的顺利进行。

家长获准 将背着女儿进考场

星报讯(记者 李尚辉) 昨日下午15:00,记者来到了高考合肥五中考场,此时,考生们在家长的陪同下已陆续前来看考场。

下午16:00,一对夫妻推着自行车,拿着拐杖走进五中考区,自行车后座上坐着一位脚缠纱带的女孩。记者了解到,女孩是来看考场的,推车的是其父母。

来到教学楼下,女孩没法上楼看考场,父亲帮其到三楼看了考场,然后下来向女儿描述了考场具体位置。“女儿是不小心摔倒崴了脚的,考虑第二天就要考试了,所以就暂时没打石膏。”女孩的父亲说。

“女儿来自七中,看了考场,在三楼,女儿一个人肯定上不去。”女孩的母亲担心地说,希望不会影响女儿的发挥。看到有特殊考生过来,五中一负责人赶紧上前了解情况,并当场向考试院进行了汇报。

该负责人表示,按照规定,家长是不允许进入考场的,经考试院同意,到时候该考生可由一位家长背着送进考场,然后迅速离开,整个过程都会有工作人员陪同监督。该负责人还表示,考试结束时,等其他考生都离场后,家长可以进入考场再把孩子接回去。

温馨提示

记清各科具体考试日程

考生要认真阅读准考证信息,明确各科考试时间,牢记心中,这样才不至于忙中出错。

6月7日	上午9:00~11:30	语文
	下午15:00~17:00	数学
6月8日	上午9:00~11:30	文科综合/理科综合
	下午15:00~17:00	外语

省教育厅发布高考“温馨提示”

家长别忘提醒孩子:诚信考试切勿作弊

考生必须要等信号发出后才能开始答题,一定要在对应题目的答题区域内作答,考生要带齐随身物品和相关证件……高考今天拉开帷幕,省教育厅昨天发布《致广大考生和家长的一封信》,提醒考生一定要放松心情。

考试结束信号发出后 立即停止作答

据介绍,近年来,高考试卷均由我省自主命题。一直按照考试大纲和课程标准,注重题量和难度的把握,历年来绝大多数考生均反映良好。

考生进入考场时一定要放松,尽可能平静心情。

规范答题对考生也很重要。开考信号发出后才能开始答题。答题前要核对答题卡条形码粘贴、填涂是否正确。答题时书写要规范、准确,作答非选择题时,一定要在对应题目的答题区域内作答,不要折叠、破损和弄脏答题卡,书写的字迹要清楚、端正。考试结束信号发出后立即停止作答,交卷出场后不得再进场续考,也不得在考场附近逗留或交谈。

教育考生

不要心存侥幸顶风违纪

家长的心态,决定了考生的心态。省教育厅提醒考生家长,在孩子面前,

家长是考生可以依赖的大树,幸福的港湾。在孩子高考最为关键的时刻,应控制自己的情绪,不能有不安情绪,更不能焦躁,要有平常心。也不能在考试期间,因考试中出现问题和失误责备孩子。做到更多鼓励,更多慰藉。

按照教育部统一部署,今年高考全部在国家标准化考点进行,所有高考考场均实行网上视频监控和巡查。对每个考场视频录像还将有专人负责进行回放,一旦发现考生违规违纪将以此为依据予以处理。

省教育厅提醒每位家长,在关心孩子考试过程中不忘提醒,诚信考试,切勿作弊。

记者 桑红青

星报祝全省考生
马到成功!

▶ 相关新闻

21辆无线电监测车布下“天网”

星报讯(记者 宛月琴) “我们一共有21辆无线电监测车在全省各个考点巡逻,合肥就有4辆”,昨日,省经信委无线管理处调研员熊燕告诉记者,这些车辆都是“全副武装”,一发现异常信号立刻捕捉,迅速定位信号地

点,首先会采用高功率对异常信号进行压制,先把它们“降伏”,并及时通知公安机关。

除了移动无线电监测车,技术人员还将使用便携式频谱分析仪进行电磁环境摸底测试,准确掌握考点附近

无线电台站设置情况。熊燕表示,每年高考都是他们无线电监测的重头戏,今年他们也早早布置工作安排,保障高考无线电安全。“但这么多年来,我省尚未发现高考中利用无线电作弊的现象”。

“国际注册汉语教师”考试放宽至高中

——“汉语热”下的“师资荒”

对外汉语教师成“文化强国”先锋

随着我国综合国力的提升,各国纷纷兴起“汉语热”,对外汉语教师作为推动中国文化“走出去”的使者,成为“文化强国”的先锋力量。

全球汉语教师缺口量达500万人以上,且薪资水平颇高。在美国,汉语教师的年收入已达7到10万美元;在西欧,年薪在8万欧元左右;即使在国内,对外汉语教师工资也已达300元/课时。

“汉语热”中安徽学子的机会

要想成为一名对外汉语教师,就要取得由国家人事部和“国际认证协会”联合颁发的“国际注册汉语教师资格证书”,这也是世界范围内唯一认可的对外汉语教师上岗证书。

汉语热持续升温,有不少安徽考生已经从对外汉语教学中发现商机。赴美的张太太就是其中的佼佼者。她在出国之初,陪女儿在国外留学,看到当地汉语培训需求很大,于是开办了一家专业的汉语培训

学校,很快积攒了第一桶资金,经过一年多的运营,张太太的学校已有相当规模。今年6月张太太的女儿也回国考取了资格证书,课余时间在学校里兼职教授汉语。现在母女俩又开始了中国文化连锁会馆的筹备,不但收入颇丰,更能在体现个人价值的同时传播中国文化。

“国际注册汉语教师”考试放宽至高中

“国际注册汉语教师资格证”全国统考每年三次,分别在1、6、10月,2013年6月份考试,全国48个考点考生合计突破

14000人。安徽考务中心目前正受理2013年10月的考试,培训工作正同步展开。大专及以上学历人士、在校大二及以上年级学生(留学人员可放宽到高中毕业)方可报考。据悉,2013年考纲内容有所调整,请广大考生提前咨询,积极备考。 陆安海

报考电话:0551-62360667

官方网站:www.ipaah.org

地址:合肥市庐阳区金寨路327号国轩凯旋大厦2305室(合肥师范学院金寨路校区东门)